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P R O T O K O L L  über die 07. Sitzung des Ortschaftsrates Stappenbeck der  

Amtsperiode 2019/2024 am Montag, dem 22.03.2021 um 19:00 

Uhr im Mehrzweckgebäude Stappenbeck, Zur Klauskirche 6, 

29410 Hansestadt Salzwedel 

 

Anwesenheit: 

 

Ortsbürgermeister/in 

Herr Heiko Genthe  

Mitglieder 

Frau Eva Jesper  

Herr Ronny Kaatz  

Frau Margit Schulz  

Frau Silke Zander  

 

Gäste 

Einwohner 

 

 

Beginn der Sitzung: 19:00 Uhr 

Ende der Sitzung:  21:00 Uhr 

 

 

 

Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister Herrn Heiko Genthe und Feststellung 

der vollständigen Anwesenheit und somit der Beschlussfähigkeit. 

 

  

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 Keine Änderungsanträge 

Öffentlicher Teil 

 1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 3.  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 05.10.2020 

  

 4.  Einwohnerfragestunde 

  

 5.  Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

 6.  Anfragen und Anregungen 



2 
 

  
 

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 05.10.2020 

  

 Es gibt keine Einwände gegen die Niederschrift. Sie wurde mit 5 Stimmen einstimmig 

bestätigt. 

 

  

zu 4 Einwohnerfragestunde 

  

 - Klauskirche Dachplatte lose 

- Klauskirche 19, Gullideckel sind altersschwach 

- Fahrradwege: Da muss der Fußgänger und Fahrradfahrer sich mal einigen. 

- Straßenreinigung mit Maschine, wie teuer und Anwohner müssen sich einig sein? 

- Zuweg zur B71, ob dieser gepflastert werden kann 

- Baupläne für Stappenbeck? Lückenbebauung ja, diese sind aber teilweise in Privathand 

- Löcher sind auf der Straße „Zur Alten Mühle“ groß und werden immer größer 

 

  

zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

 - Buchwitzer Weg zur B71 ist jahrzehntelang schon Thema? 

- Breitband, von Avacon sollte sich jeder selbst kümmern (40%) 

- Osterfeuer 2021, eventuell oder im Mai 

- Beetzendorf (ABM) Wege freischneiden 

- Weg zwischen Stappenbeck + Buchwitz hat gelitten durch den LKW-Unfall 

- Feierhallen werden von Fa. Howald gereinigt 

- Fußbodenversiegelung im Buchwitzer Gemeindehaus noch nicht 

- Grabstellen anonym, Buchwitz hat angefangen großen Stein mit Spruch und versenkte 

Steine Platten im Boden 

- Arbeitseinsatz in Stappenbeck 10.04.2021, 08:00 Uhr 

- Zur Alten Mühle wird mit Mineral aufgefüllt 

- Wahllokal dieses Jahr in Mahlsdorf durch Corona 

- Hundeklo, Zur Alten Mühle, es sind Tüten zu benutzen 

Aushang auf Hundeordnung, Dorfordnung aufmerksam machen 

- Baum kommt runter, Zeitpunkt ungewiss 

- Ortschronik müsste weitergeführt werden für Stappenbeck 

 

  

zu 6 Anfragen und Anregungen 

  

 - Krähen belästigen alle im Dorf. Die Nester haben sich unheimlich vermehrt. 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

gez. Heiko Genthe    gez. Eva Jesper  

Ortsbürgermeister    Protokollführung 
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